
   

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reisetermin: 

02.04.- 06.04.2026 

5-tägige Städteflugreise 

New York  

TOP - Leistungen 
• Nonstopflug ab / bis Frankfurt mit Singapore 

Airlines 

• inkl. aller Steuern und Sicherheitsgebühren 

(Stand Oktober 2024)  

• alle angegebenen Transfers vor Ort 

• Reisebegleitung durch unser Büro  

• 3 Nächte im 4* Hotel Moxy NYC Times Square 

 

• große, halbtägige Panorama-Stadtrundfahrt 

• geführter Stadtrundgang inkl. Audio-Guides zu 

Fuß und mit der U-Bahn 

• professionelle, deutschsprechende Reiseleiterin 

bei allen Ausflügen 

• ausführliche Reiseunterlagen 

• City Tax und Gepäckträger im Hotel 

 

  

 

ab 1.868.- € 

Pro Person im Doppelzimmer 

Erleben Sie mit uns New York City, die atemberaubende Stadt an der Ostküste der Vereinigten Staaten!          

„Die Stadt, die niemals schläft“ erwartet Sie mit unzähligen Sehenswürdigkeiten, Museen und Geschäften. 

Lassen Sie sich von der Lebendigkeit in Ihren Bann ziehen! Ihr Hotel liegt in unmittelbarer Nähe des Times 

Square, dem pulsierenden Herz der Metropole. 

Über 210 Teilnehmer unserer New York Reisen waren bereits begeistert von dieser Tour! 

Städteflugreise 



   

 

 

 

Reiseverlauf: 
 

1.Tag Donnerstag, 02.04.2026 – Anreisetag  

Wir starten unsere Reise mit einem gemeinsamen Bustransfer (gegen Aufpreis) nach Frankfurt zum Flughafen. In 

Frankfurt angekommen, gemeinsamer Check In am Schalter der Singapore Airlines und Nonstop Flug nach New York. 

Nach unserer Landung werden wir von unserer örtlichen Reiseleitung in der Stadt der Superlative willkommen 

geheißen. Transfer zum Hotel Moxy NYC Times Square, welches im Herzen Manhattans liegt. Während der Fahrt 

erhalten Sie bereits einige Informationen zur Stadt. Gemeinsamer Check In im Hotel. Der restliche Tag steht Ihnen zur 

freien Verfügung. Genießen Sie die zentrale Lage Ihres Hotels, entdecken Sie den nahegelegenen Times Square, 

entspannen Sie im Central Park oder besuchen Sie die vielen Geschäfte der Fifth Avenue. 

Übernachtung im Hotel  

2.Tag Freitag, 03.04.2026 – Große Panoramarundfahrt, Aussichtsplattform Summit One (fakulltativ)  

Am Morgen starten wir zu unserer gemeinsamen Panorama-Stadtrundfahrt, bei der Sie die wichtigsten 

Sehenswürdigkeiten von New York kennen lernen. In Norden der Insel Manhattan befinden sich die weitläufigen 

Parkanlagen des Central Parks. Von dort aus geht es zur Upper West Side, der Nachbarschaft der Schönen und Reichen 

mit dem Lincoln Center und der weltbekannten Metropolitan Opera. Entlang der eleganten 5th Avenue geht es weiter 

bis zum Schauplatz vieler bekannter Musicals und Theaterstücke - dem Broadway. Eines der Wahrzeichen der Stadt ist 

das berühmte Empire State Building. Außerdem sehen Sie das Rockefeller Center, den Times Square und vieles mehr!  

Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung.  

Unser Tipp: Auffahrt auf die neue Plattform Summit One Vanderbilt. Erleben Sie den faszinierenden Ausblick über diese 

sagenhafte Stadt. Die Aussichtsplattform, die sich über mehrere Etagen erstreckt und verschiedenste Fotomotive 

bietet, ist zu jeder Tageszeit einen Besuch wert. Genießen Sie einen atemberaubenden Ausblick! Den Sonnenuntergang 

vom Summit One zu erleben ist magisch. Man kann die Aussicht bei Tageslicht bewundern und sieht, wie langsam die 

Lichter angehen, in „der Stadt, die niemals schläft“.  

Übernachtung im Hotel. 

3.Tag Samstag, 04.04.2026 – Großer, geführter Stadtrundgang, Harbour Light Cruise (Fakultativ) 

Heute erkunden Sie New York zu Fuß. Unsere deutschsprachige Reiseleiterin begleitet Sie bei unserer Tour durch das 

aufregende Manhattan durch die Nutzung der Audio Guides hören Sie alle Erklärungen Ihrer Reiseleiterin während Sie 

gemeinsam durch diese spektakuläre Stadt schlendern.  Stürzen Sie sich mit ihr in das Gewühl von Cabs und Cobs, 

erleben Sie die Aspekte des Alltagslebens zwischen Hochhäusern und U-Bahnschächten. Uptown und Downtown, von 

der Lower East Side zur Upper West Side – erleben Sie hautnah Wall Street, Ground Zero, Greenwich Village, die Fifth 

Avenue, Crysler Building, Soho u.v.m.  

Am Abend haben Sie fakultativ die Möglichkeit, eine Schifffahrt mit der Circle Line rund um Manhattan zu 

unternehmen. Die Skyline von New York präsentiert sich am schönsten vom Wasser aus! Wir haben die Abfahrt so  
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gewählt, dass Sie in die Dämmerung hineinfahren, so wirkt die imposante Kulisse der Stadt mit Ihren Lichtern noch 

faszinierender. Sie fahren hautnah vorbei an Liberty Island, auf der sich New Yorks Wahrzeichen, die imposante 

Freiheitsstatue befindet und unter der legendären „Brooklyn Bridge“ hindurch. An Bord erhalten Sie Informationen 

über die Geschichte von New York (auf Englisch). Dauer der Tour ca. 1,5 Stunden.  

Übernachtung im Hotel.  

4.Tag Sonntag, 05.04.2026 – Tag zur freien Verfügung, Rückflug  

Nach dem Check out im Hotel steht Ihnen der heutige Tag für individuelle Unternehmungen zur Verfügung. Unser 

später Rückflug sichert Ihnen noch einen ganzen Tag in New York! Schlendern Sie über den Times Square, machen Sie 

einen Bummel durch den Central Park oder über die 5th Avenue! 

Auf Wunsch planen wir bei entsprechender Nachfrage auch einen gemeinsamen Ausflug nach Harlem. Fahren Sie durch 

die verschiedensten Wohngegenden. Die 125th Street ist die Hauptgeschäftsstraße Harlems, wo Sie z.B. das Apollo 

Theater sehen können. Hier begann die Karriere vieler Künstler. Der Höhepunkt der Harlem Gospel Tour wird jedoch die 

Teilnahme an einem Gottesdienst einer typischen Harlem-Gemeinde sein, bei dem Sie den berühmten Gospelgesang 

live erleben werden- dies ist gerade an Ostern ein besonderes Erlebnis.  

Am Abend holt Sie unser Bus zum Flughafentransfer ab. Dort angekommen gemeinsamer Check In und Nonstop 

Rückflug nach Frankfurt mit Singapore Airlines. 

5.Tag Montag, 06.04.2026 – Rückkunft in Frankfurt  

Auch eine so wunderbare Reise geht einmal zu Ende. Ankunft in Frankfurt am Vormittag. Hier erwartet Sie bereits Ihr 

Transferbus (falls gebucht) zur Rückfahrt nach Oberfranken.  
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Ihr Hotel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Das MOXY NYC Times Square liegt zentral in New York. Das Kaufhaus Macy's befindet sich nur 200 m entfernt, 

der Times Square sowie der Central Park sind ebenfalls in kurzer Entfernung zu erreichen. Sie erreichen 

zahlreiche Restaurants, Geschäfte und Bars fußläufig und sind mitten im Geschehen.  

Die Zimmer im MOXY NYC Times Square sind modern und komfortabel eingerichtet. Jedes Zimmer verfügt 

über einen Flachbild-TV, WLAN, Kabel TV. 

 

Frühstück wird – wie in New York üblich – in diesem Hotel nicht angeboten. Rund um das Hotel finden Sie 

jedoch genügend Möglichkeiten dafür!  

 

 

 

Preis bei Buchung bis 31.01.2026 

pro Person im DZ ab 1.868.-€ 

Preis bei Buchung ab 01.02.2026 

Pro Person im DZ ab 1.976.- € 

 

 

 

 

 

Reisepreis: 

Einzelzimmerzuschlag: 446.-€ 

Mindestteilnehmerzahl:  

20 Personen 

Programmänderungen vorbehalten! 

 

Nicht enthaltene Leistungen:  
• Bustransfer Flughafen Frankfurt 

• Frühstück im Hotel 

• Fakultative Ausflüge 

• Versicherungen 

• ESTA 

 

Information ESTA: 

Seit dem 12. Januar 2009 müssten sich USA-Reisende 
bis spätestens 72 Stunden vor Abflug über das Online-

System ESTA registrieren. Wir übernehmen  gerne 

(optional und gegen Bearbeitungsgebühr) die 

Formalitäten für Sie. Wir bitten um 

Terminvereinbarung. Bitte Beachten Sie, dass Sie 
persönlich zu diesem Termin erscheinen müssen. 

Einreisebestimmungen: 

Deutsche Staatsbürger benötigen einen 

maschinenlesbaren Reisepass, der noch mindestens 6 

Monate über die Aufenthaltsdauer hinaus gültig sein 
muss.  

 

Reisepreis: 
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Ansprechpartner für diese Reise: 

Kristin Girschele-Schaffranek 

Tel.: 09221 / 958318 

E-Mail: kgs@reisecenter-schaffranek.de 



   

 

   

 

Hiermit melde(n) ich/wir zu den Bedingungen des Reiseveranstalters verbindlich an: 
Reiseteilnehmer 

Name  Vorname  Geb.Datum  

Name  Vorname  Geb.Datum  
 

Rechnungsadresse 

Straße  Hausnummer  

PLZ  Ort  

 

Kontakt 

Telefon  E-Mailadresse  

Aufgrund erhöhter Sicherheitsauflagen benötigen wir, bei Anmeldung, eine Kopie des Reisepasses bei Flugreisen. Es ist 

zwingend erforderlich, dass die Namensangaben auf der Anmeldung mit denen im Reisepass übereinstimmen! 

 

Preise pro Person im Doppelzimmer (alle DZ verfügen über 1 Queen Size Bett) 
 

Preis pro Person im Doppelzimmer bis 31.01.26 Anzahl  X  1.868.-€ =  _________ 
Preis pro Person im Doppelzimmer bis 01.02.26 Anzahl  X 1.976.-€ =  _________ 
Aufschlag Doppelzimmer Twin Bed (2 Einzelbetten) Anzahl  X Auf Anfrage =  _________ 
Einzelzimmerzuschlag Anzahl  X    446.-€ =  _________ 
Bustransfer zum Flughafen Frankfurt und zurück  Anzahl  X    108.-€ =  _________ 
Esta Beantragung inkl. Bearbeitungsgebühr Anzahl  X      50.-€ =  _________ 
Harbour Lights Cruise (vorbeh.Preiserhöhung) Anzahl  X       65.-€ =  _________ 
Aussichtsplattform Summit One  

(vorbeh. Preiserhöhung) 

Anzahl  X      85.-€ =  
_________ 

    

                                     Gesamtbetrag: _________ 

 

Sie wünschen den Abschluss einer Reiseversicherung? 

Gerne beraten wir Sie über die verschiedenen Versicherungspakete und über die zusätzlich 

.  Versicherungsberatung gewünscht   ☐ Ja  ☐ Nein 

Zustiegsmöglichkeiten (Mindestteilnehmerzahl pro Zustiegsort 5 Personen) 
 

 ☐ Kulmbach / Schwedensteg  ☐ Kronach / Kaulanger  ☐ Burgkunstadt / BAUR Sporthalle  ☐ Bayreuth / Oberkonnersreuth 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ort, Datum 

  

 

Unterschrift 

 

  

 

 

ReiseCenter Schaffranek Burgkunstadt 

Auwiese 2 

95224 Burgkunstadt 

Tel. 09572/38186 

Fax: 09572/381888 

E-Mail: bgk@reisecenter-schaffranek.de 

ReiseCenter Kronach GmbH 

Johann-Nikolaus-Zitter-Str. 22 

96317 Kronach 

Tel. 09261/62420 

Fax: 09261/624242 

E-Mail: info@reisebuero-kronach.de 

Reisebüro Schaffranek GmbH 

Webergasse 8 

95326 Kulmbach 

Tel. 09221/9583-13 

Fax: 09221/9583-41 

E-Mail:kgs@reisecenter-

schaffranek.de 

Nach Erhalt der Rechnung ist eine Anzahlung in Höhe von 20% des Reisepreises fällig. Die Restzahlung ist 4 Wochen vor 

Reisebeginn fällig. Mindestteilnehmerzahl für diese Reise: 20 Personen 

Die im Reisepreis enthaltenen Leistungen entnehmen Sie bitte der Ausschreibung. 

Bei Absage der Reise fallen folgende Stornokosten an: Bis 30 Tage vorher 30%, 29.-22. Tag 45%, 21.-15. Tag 50%, 14.-7. Tag 60%, 6.-1.Tag 

vor Reiseantritt 85%, bei Rücktritt am Tag des Reiseantritts oder bei Nichtantritt 90% des Reisepreises. Ich erkenne, zugleich für alle von 

mir angemeldeten Teilnehmer, die Reisebedingungen des Veranstalters als verbindlich an. Ich erkläre ausdrücklich für die vertraglichen 

Verpflichtungen aller von mir angemeldeten Personen einzustehen. Unsere ausführlichen AGB’s finden Sie auf unserer Website: 

www.reisecenter-schaffranek.de/service/agbs/ oder gerne händigen wir diese für Sie persönlich aus.  
Reiseveranstalter: ReiseCenter Schaffranek - Webergasse 8, 95326 Kulmbach - Tel. 09221 95830 / FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie Schaffranek und Kristin Girschele-Schaffranek - Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 

ANMELDUNG – Städteflugreise New York  02.04.- 06.04.2026 

http://www.reisecenter-schaffranek.de/service/agbs/


   

 

   

 

 

Name (wie im Ausweisdokument):         

 

Straße:                          Geburtsdatum:     

 

Wohnort, PLZ:                                                 

 

Handynummer und Telefonnummer:         

 

E-Mail Adresse:            

 

Einwilligung zur Datenspeicherung: 

Ich willige ein, dass das Reisebüro "ReiseCenter Schaffranek GmbH" (Vertragspartner) die Daten meiner bisherigen 

Buchungen sowie die von mir zusätzlich angegebenen personenbezogenen Daten (insbesondere Passdaten, 

Zahlungsdaten etc.) zur optimalen Betreuung und vereinfachten Abwicklung von zukünftigen Reisebuchungen 

dauerhaft speichert. 

Des Weiteren möchte ich Informationen zu interessanten Reiseangeboten, deshalb erkläre ich mich damit 

einverstanden, dass die von mir angegebenen, personenbezogenen Daten ausschließlich durch "ReiseCenter 

Schaffranek GmbH" zu Zwecken der an mich gerichteten Werbung (Reisen und Zusatzleistungen für Reisen) auf den 

unten genannten Kommunikationswegen gemäß den Bestimmungen der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) und 

des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) erhoben, dauerhaft gespeichert, verarbeitet und genutzt werden können. 

 

Zusätzliche Einwilligung zur Kontaktaufnahme auf folgendem/n Wege/n: (Zutreffendes Bitte ankreuzen) 

 

        Kontaktaufnahme per Email  _______________________________________ 

        Kontaktaufnahme per Telefon 

        Kontaktaufnahme per Telefax 

        Kontaktaufnahme per SMS 

        Kontaktaufnahme per Brief 

        Kontaktaufnahme Whatsapp/andere Messenger-Dienste 

 

Ich kann der Nutzung und Speicherung meiner Daten zu Werbezwecken durch "ReiseCenter Schaffranek GmbH" 

jederzeit telefonisch unter Tel.  (09221) 9583-0, schriftlich an "ReiseCenter Schaffranek GmbH", Webergasse 8, 

95326 Kulmbach oder per Mail an ku@reisecenter-schaffranek.de widersprechen oder die Berichtigung, Löschung 

und Sperrung verlangen. Darüber hinaus kann ich jederzeit Auskunft über die von uns über Sie gespeicherten Daten 

verlangen.  

Kulmbach, den              

                 (Unterschrift) 

Einwilligungserklärung zur Speicherung der Daten 


